

荣成旅游绘制多元营销“路线图”

着力打造“自由呼吸·自在荣成”旅游城市品牌

本报荣成3月20日讯(荣宣) 今年,荣成市旅游局创新旅游宣传营销手段,拓展宣传营销载体,丰富宣传促销方式,重点宣传荣成北纬37度线上丰富的旅游资源和独特的自然景观,着力打造“自由呼吸·自在荣成”旅游城市品牌,品牌影响力进一步提升。

荣成市旅游局作为全国首个、山东唯一做客访谈旅游的城市,市旅游局负责人做客访谈间,通过视频直播的方式与网友畅聊荣成在全域旅游方面的积极尝试,在线即时观

看人数达15.7万人次。荣成旅游局举办“自由呼吸·自在荣成”旅游大V荣成行活动,来自北京、济南、青岛、淄博等地的15名旅游大V用镜头和文笔记录荣成旅游的冬日美景。期间,荣成旅游局在微信发起《看天鹅逛荣成》《逛吃在荣成》等相关话题讨论,阅读量超85万次;旅游大V旅行直播,开播5分钟内在线观看人数超过16万,峰值达到106万人。

今年,荣成各类旅游节庆活动全面推开,赤山非遗民俗

文化祈福庙会,旅游摄影大展率先启帷,市旅游局将促销荣成旅游资源作为荣成旅游推介的重点。旅游摄影大展已在中国摄影家协会官方网站征集以大天鹅为主题的摄影作品。目前,荣成旅游局已接到投稿作品300余幅。下一步,荣成将举行评选颁奖,同步举办旅游嘉年华活动。荣成旅游局还将推出成山头吃会、赤山樱花节、圣水观法会等系列旅游节庆活动,助推“自游荣成”旅游产品和形象的知名度。

志愿者走上街头倡导文明出行

本报荣成3月20日讯(刘炜 孙华泽) 近日,好运角旅游度假区开展礼让斑马线、排除上下车等文明交通行动。

在各镇驻地交通干道交叉路口等车流、人流量大的区域内,度假区悬挂宣传标语;同时,交警、巡警加大人力,对违章占道、车辆停放不

规范的现象进行劝导,对部分违规车辆进行处罚。在部分重要路段,机关干部、学校教师等组成志愿者,开展志愿服务,提示过路人遵守规则,养成走斑马线的意识,在各公交候车亭,“排队上下车,做文明市民”等宣传标语随处可见,倡导市民文明出行。

走,去荣成观海景品美食

好运角旅游度假区在京举行旅游推介会

本报荣成3月20日讯(杨春宁 房锐) 16日,在北京国际饭店,好运角旅游度假区举行旅游推介会,北京旅游委,旅游行业协会领导,知名投资机构,国旅、中旅、中青旅等旅行社负责人,中国摄影家协会资深专家,以及北京卫视等媒体、资讯机构记者等近百人参加。

当天推介会上,荣成市委常委、好运角旅游度假区党工委副书记、管委会主任郑跃文向与会人士简要介绍了荣成经济社会发展情况。

他表示,荣成拥有良好生态等优势资源,同时大力打造“自由呼吸·自在荣成”城市品牌,以及拥有开放包容、诚信友善的人文环境等方面。同时,郑跃文阐述了好运角旅游度假区以滨海旅游业为主导,深入推进旅游、体育、文化、健康、养老“五大幸福产业”融合发展,打造慢生活体验示范区,幸福产业集聚区的规划设想。他希望



各界嘉宾增进了解,促进交流与合作,并诚邀有识之士到好运角观光旅游,投资置业。

会上,度假区及部分重点景区做了详细旅游资源及招商项目推介,与会多家旅游社、投资机构与度假区旅游部门及各重点景区,就自驾游、亲子观鸟游、滨海休闲游、森林清肺游等

展开了项目合作洽谈,为进一步加深合作,打下基础。上市公司北京探路者集团还与好运角重点旅游企业西霞口集团现场签约,推进西霞口国家5A级景区的创建工作。荣成市旅游局、北京市旅游行业协会摄影分会负责人共同为在好运角建立的“旅游摄影基地”授牌。

百余名“准”司机 志愿服务“礼让斑马线”

本报荣成3月20日讯(高媛) 3月16日,来自全市昌通、祥安、顺通三所市区驾校的百余名“准”司机们参与“礼让斑马线”志愿服务活动,开启他们学车第一课。

市交通运输局道路运输管理处将礼让斑马线活动融入“我为学员上好第一课”理论教育中。通过教练员讲解道路交通安全法律

法规,教育学员养车文明驾驶的习惯,进行实践体验式教学,将教学地点由教室转移到市区19个斑马线主要路段,分时段组织学员佩戴绶带、小红帽、引导旗引导私家车遇行人通过人行横道时停车让行,用文明的方式引导市民遵守交通规则,让学员从源头上树立起文明礼让意识。

荣成建立货车 超限超载“黑名单”

本报荣成3月20日讯(高媛) 16日,交通运输局运管处举行2017年度首批超载运输从业人员安全培训会,这是运管处探索源头治理超限超载行为的新举措。

超限超载是交通事故罪魁祸首,严重威胁人民生命财产安全。运管处在开展货运运输安全专项整治中发现,驾驶员超载违章被执法机关处罚后,仍心存侥幸,想通过“多拉快跑”将“损失”补回来,形成治超恶性循环。运管处经多方论证,针对驾

员超限超载行为,除实行“一超四罚”外,还组织对相关责任人员进行培训,根治思想上的误区。

16日,6家违章运输企业负责人、7家违章个体运输车主、13位违章驾驶员参加道路安全知识的培训。每名受训人员在结业前都签订一份《安全驾驶保证书》并记录在案。运管处今后对经培训后仍继续违章运输驾驶员和企业实行“黑名单”制,分别进行行业禁入、整顿、吊销等处罚。

荣成未发现日本核辐射地区进口食品

本报荣成3月20日讯(宋健) 央视3·15晚会曝光了一批从日本核辐射区进入中国超市的食品。荣成市食药监局对此高度重视,3月16日成立督察小组,对石岛、崖头两个主城区

大型商超和进口食品店进行排查,暂未发现国家明令禁止的来自日本核辐射的进口食品。

荣成市食药监局执法人员主要从食品产地,供货商资质及进货渠道等方面查验日本进

口食品。工作人员说,“如果发现核辐射区的食品,将会立即下架”。市食药监局承诺,今后他们将加大对进口食品的检查力度,严把渠道关口,保证进口食品安全。

园林绿化助力全国文明城创建

本报荣成3月20日讯(王术亮) 今年以来,为深入推进全国文明城市创建工作,市风景园林管理局制定了创城工作实施方案,与国家园林城市复查同安排、同落实、同检查,从细节入手,多措并举,全面加快城市园林绿化建设,提升城市品位。

作为城市文明的重要标志,园林建设和管理也被提到重要位置。市风景园林管理局加强公园游园卫生保洁,对公园游园绿地枯枝烂叶、烟头垃圾及时清理,并对

公园湖面漂浮物进行全面打捞,确保公园、游园干净卫生。市风景园林管理局要求园林施工单位严格施工规范,对施工现场的建筑垃圾、杂草等及时清理,保证施工场地整洁规范。

为做好创建文明城市迎检工作,园林局办公室、财务科、创园办,设计室所有内勤人员走上街头,在全市主要路段对行道树树坑烟头垃圾进行集中捡拾和清理,并向身边的市民宣传文明城市创建工作。

朋友圈传“飞机撒药杀白蛾”,这是假的

荣成风景园林管理局相关人员提醒,暂未发现白蛾,请市民不信谣也不传谣

本报荣成3月20日讯(王术亮) 近日,一条关于“市园林办防治白蛾用飞机喷洒农药,不要吃外面的食物”的信息在微信朋友圈里被大量转发。记者咨询了荣成市风景园林管理局,相关人员提醒,我市暂未发现白蛾害虫,尚无需防治,请市民不信谣也不传谣。

荣成风景园林管理局技术科科长刘彩玲说,荣成每年三月会实施一次园林植物越冬早春病虫害统一防治,通常是早上晨练人群出门前,采用小型水车喷洒,市民不会感到异样。

随着气温不断上升,各类

植物进入生长旺季,植物病虫害也进入高发期。每年的3月—5月份是绿化苗木病虫害防治的关键期,市风景园林管理局会全面启动市区园林病虫害防治工作。

刘彩玲介绍,目前正是园林植物病虫害的多发期,病虫害防治主要针对城区主次干道两侧的绿化带、街头游园、绿化景观带等地的苗木,工作人员采取喷洒、树干注药等多种方式进行病虫害防治,确保病虫害防治治表治里。

为此,市风景园林管理局购置园林病虫害防治书籍及相关设备,提高一线作业人员的

鉴别和防治能力。技术人员及时发布病虫害预警信息,紧抓病虫害防治关键期,采用叶面喷洒方式,对城区绿化苗木病虫害进行防治。同时,市风景园林管理局还对今年新栽苗木做好产地和调运检疫,严禁疫区调苗,运输过程中造成伤口及时消毒,降低病虫害感染几率,确保早防早治。

目前,荣成已完成成山大道、伟德路、云光路、海湾路等路段植物苗木防治工作。下一步,市风景园林管理局将对市区范围内园林植物进行全面防治,预计3月底可完成初次防治。

14日,河东社区联合辖区实验一小开展主题为“惜水、爱水、节水、从我做起”的宣传教育活动。高敏

13日,青山社区开展了“节约一滴水,点点滴滴可汇成江河”的主题活动。苏甜

15日,得润社区党总支组织社区志愿者、党员们共同开展了消费维权宣传活动。于慎君

日前,花园社区书记带

领社区志愿在“放学来吧”举办了一场别开生面的“创城知识”小竞赛。

董海燕 李淼 港湾街道渔港社区组织志愿者对辖区内的小广告进行了清理。张宁

近日,南山社区志愿者来到城区主干道——成山大道的指定路口站岗执勤,参加早、晚交通高峰时段的文明出行活动。王蓓蓓